11Iro

Ams: AlbiM
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2009 07:59:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 29.01.2009 01:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167083/answer/167084




OTeky HUKOT[a He MOABJISITCS IPU HOPMaJHOX PyHKUKY nodyek. CoaiiTe aHaAIN3 MOYH U
OuoX¥MHUYEeCKUY aHaIu3 KPOBY Ha KpeaTHHUH U MO4YeBUHY. ECiu 9TH aHanmu3bl OyOyT HOPMaJIbHBIMH,
TO IIPUYKHA HE B IT0YKaX, a, CKOPEe BCET0, B COCYHax.



